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Obs.:
As questões deste exercício, a ser realizado em duplas, deverão ser solucionadas conforme seu enunciados e entregues na aula do dia 18/07/2007.

1. Converta os números a seguir, representados na base decimal, para a base binária: 

	Decimal
	Binário

	64,5
	

	0,025
	

	18,0625
	

	3,6
	

	17,15
	


2. Converta os números a seguir, representados na base binária, para a base decimal: 

	Binário
	Decimal

	1011,010110
	

	1,011
	

	1111,0001
	


3. Complete corretamente o quadro a seguir:
	Decimal
	Octal
	Hexadecimal
	Binário

	7562
	
	
	

	1938
	
	
	

	175
	
	
	

	
	
	A5C1
	

	
	851
	
	

	
	
	
	11111010

	
	
	A1B5
	

	
	
	
	110101001


4. Efetue as seguintes somas:

(a) 
2AC79 + B7EEC

(b) 
0101101 + 1101111

(c) 
1011101 + 1111001

(d) 
10101010 + 10101010

5. Usando a representação (8 bits) do slide 32 das Notas de Aula do Módulo 02, escreva na forma normalizada os seguintes valores decimais:

(a) 
46,5

(b) 
– 674,25

(c) 
0,0625

6. O que é define o IEEE 754 e em que consiste tal definição?

7. O que é um NAN?

8. Defina overflow e underflow.
9. Converta os seguintes números de decimal para binário, usando a representação IEEE754 com precisão simples, para o ponto flutuante:

	Decimal
	Binário (IEEE754)

	154.55
	

	32.7584
	

	11.111111111111...
	

	15.3215
	

	11.2021154
	


10. Converta os seguintes números da representação em ponto flutuante IEEE 754 para a representação decimal.

	Binário(IEEE 754)
	Decimal

	1 0111 1111 1110 1010 1010...
	

	0 1000 0010 1001 1111 0010...
	

	1 1000 0101 1101 1001 1110...
	

	1 0111 1011 1000 1011 1001...
	

	0 0111 1100 1000 1011 1001...
	


11. Qual é a forma normalizada das representações dos números de ponto flutuante (todos decimais):

(a) 15,50

(b) 22

(c) 3,1416...

(d) 0,0327
(e) 243,725
12.
Repita a questão anterior para o caso dos números hexadecimais:

(a) ABC,123

(b) 123,ABC

(c) 0,F9
(d) 3C,87D
(e) 19,2E3
SUCESSO!

